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Antrag auf Erhöhung der Beitragsgrundlagen für ZiviltechnikerInnen

in der Pensionsversicherung für die Jahre 2013 - 2015

	Zu- und Vorname

     
	VSNR

     

	Wohnanschrift

     
	telefonisch erreichbar unter

     


Gemäß § 33 Abs. 5 FSVG besteht ab 1.1.2013 in der Pensionsversicherung nach dem Freiberuflichen Sozialversicherungsgesetz (FSVG) für pflichtversicherte ZiviltechnikerInnen die Möglichkeit, die Ermittlung der vorläufigen Beitragsgrundlage in der Pensionsversicherung für die Jahre 2013, 2014 und/oder 2015 aufgrund der in den Jahren 2010, 2011 und/oder 2012 erzielten Einkünfte aus der selbständigen Ziviltechnikertätigkeit zu wählen.

Ich beantrage im Sinne der angeführten gesetzlichen Bestimmung die Erhöhung der vorläufigen Beitragsgrundlage in der Pensionsversicherung für das Jahr/die Jahre

Zutreffende(s) bitte ankreuzen!

 FORMCHECKBOX 

2013


 FORMCHECKBOX 

2014


 FORMCHECKBOX 

2015

Bitte legen Sie eine Kopie des Einkommensteuerbescheides des jeweiligen Kalenderjahres (2010/2011/2012) bei!

Unten angeführte Informationen habe ich gelesen und nehme diese zur Kenntnis.

             





Datum
Unterschrift

Informationen
· Derzeit werden Ihre Pensionsversicherungsbeiträge der Jahre 2013 bis 2015 anhand der vorläufigen Mindestbeitragsgrundlage in Höhe von 537,78 Euro berechnet. Aufgrund dieses Antrages kann es nur zu einer Erhöhung der vorläufigen Beitragsgrundlage und somit auch zu einer Erhöhung der vorläufigen Pensionsversicherungsbeiträge kommen.

· Der Antrag ist bis zum Ablauf des jeweiligen Beitragsjahres, spätestens jedoch bis zum Pensionsstichtag zu stellen.

· Wurden Beiträge zur freiwilligen Selbständigenvorsorge von der Mindestbeitragsgrundlage entrichtet und auch bereits an die Vorsorgekasse überwiesen, kann für diesen Zeitraum eine Korrektur der Beitragsgrundlage in der Selbständigenvorsorge nicht mehr durchgeführt werden.
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